
 

Результаты анкетирования родителей по вопросу удовлетворенности   

работой МДОАУ№ 22    и работой по противодействию коррупции     

за 1 квартал 2020 года. 

В анкетировании приняло участие 75 родителя. Анкет 75  шт.  

1.Как Вы оцениваете качество предоставляемых образовательных 

услуг в ДОУ?  

Удовлетворительно – 96% 

 Неудовлетворительно- 0  

Затрудняюсь ответить  – 4%  

2.Кажется ли Вам, что при обращении в наше дошкольное 

образовательное учреждение от Вас ждут денежного или какого-

либо другого вознаграждения?  

 Да 0  

Нет - 98%  

Затрудняюсь ответить  – 2%  

3. Приходилось ли Вам самим давать взятку в нашем ДОУ?  

Да 0  

Нет – 100%  

Затрудняюсь ответить  – 0% 

 4. Какие меры по правовому просвещению и повышению 

антикоррупционной компетентности родителей Вы считаете 

наиболее действенными?  

Изготовление памяток для родителей – 60%  

 Оформление информационного стенда по антикоррупции в ДОУ – 

10% 

 Сайт нашего детского сада  – 30% 


